[bookmark: _Hlk534958797]Política de Cookies

[bookmark: _Hlk517255843][bookmark: _Hlk534962170]En el C.C. LA PORCIUNCULA somos conscientes de la importancia que para usted supone el uso que hacemos de su información personal. Apreciamos la confianza que deposita en nosotros para que la tratemos con el debido rigor y precaución. Este aviso detalla nuestra política de cookies. Al visitar este sitio web usted acepta y consiente las prácticas descritas en el presente Aviso.
Esta página web utiliza cookies propias y de terceros que nos permiten almacenar y acceder a información relativa al idioma, el tipo de navegador utilizado y a otras características generales predefinidas por el usuario, así como seguir y analizar la actividad que lleva a cabo, con el objeto de introducir mejoras y prestar nuestros servicios de una manera más eficiente y personalizada, no utilizamos cookies publicitarias o de publicidad comportamental.
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Puede permitir, bloquear o eliminar las cookies instaladas en su equipo mediante la configuración de las opciones de su navegador de Internet.
A fin de facilitar a los usuarios que deseen impedir la instalación de cookies en su dispositivo, ponemos a disposición de los usuarios enlaces a las instrucciones facilitadas al efecto por navegadores cuyo uso se considera más extendido. Sin embargo, algunos Servicios pueden no funcionar correctamente si deshabilita las cookies.
Google Chrome – Internet Explorer – Mozilla Firefox – Apple Safari

Cookies de terceros
Podrían instalarse cookies de terceros en el caso en que el usuario emplee las páginas de que disponemos en las redes sociales. Dichas cookies no son instaladas por nosotros sino por las propias redes sociales, por lo que, para conocer más sobre ellas, se recomienda visitar las páginas webs de estas herramientas sociales los cuales se facilitan a continuación:
(Facebook - Twitter - Instagram -YouTube )
Asimismo, se utilizan cookies al seleccionar la opción EDUCAMOS, mediante la web 2202.educamos.com de TECNOLOGÍA Y GESTIÓN EDUCATIVA, S.L.U., puede consultar su política de cookies en su página web. 



Aceptación Cookies
Por tanto, y como ya se ha descrito anteriormente, el usuario puede rechazar el uso de cookies mediante la configuración apropiada de su navegador. Sin embargo, debe saber que si lo hace, podría ocurrir que no pueda usar la plena funcionabilidad de este sitio.
Una vez leída toda la información facilitada, avisamos al usuario que, si prosigue su navegación por nuestro sitio web, sin haber tomado las medidas oportunas de personalización para impedir la instalación de las cookies empleadas por el mismo, estará prestando su consentimiento para el uso de las cookies antes enunciadas, y en las condiciones contenidas en la presente Política de Cookies.
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